
Ergebnisse
Umfrage Dorf- und Stadterneuerung
Fragebogen – Konradsheim



Fragebogen – die Ergebnisse

1 Fragebogen für Stadt, 4 Fragebögen für Ortsteile – erfreuliche Rücklaufquote

▪ Stadt Waidhofen 741

▪ Konradsheim 177

(Die Ergebnisse in dieser Präsentation beziehen sich ausschließlich auf diesen

Fragebogen)

▪ St. Georgen in der Klaus 154

▪ St. Leonhard am Walde 135

▪ Windhag 185

▪ Insgesamt ausgewertete Fragebögen: 1.392

▪ Die Auswertung erfolgte durch Mitarbeiterinnen der NÖ Dorf- und Stadterneuerung.



Statistische Daten
Altersgruppen - Konradsheim
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Statistische Daten

Interesse zur Mitarbeit? - Konradsheim
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Wie erleben Sie Waidhofen?
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Wie beurteilen Sie das Zusammenleben in 

Waidhofen und Konradsheim?
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Allgemeine Projekte und Schwerpunkte



Wie wichtig sind Ihnen folgende Projekte 

zum Thema „Innenstadtentwicklung“ in Waidhofen?
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Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Wohnen und Soziales“ in Waidhofen?
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Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Ökologie und Ökonomie“ in Waidhofen?
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Nennen Sie uns Ihre Ideen für die 

Weiterentwicklung von Waidhofen!

Thema Nennung

Dauerparkmöglichkeit für Berufstätige in der Stadt 6

Leerstand nutzen - Wohnraum schaffen 6

Gastronomie 5

Kein Radfahren gegen die Einbahn 5

Gratisparkplätze 4

Öffentliche Busverbindung in und zwischen Ortsteilen 4

Parkplätze statt Verweilzonen 4

Branchenmix 4



Wie wichtig sind Projekte im Bereich 

„Mobilität“?
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Für welche öffentliche Fahrten benötigen 

Sie und Ihre Familie den öffentlichen Verkehr? (Mehrfachnennungen)

14,49%

14,49%

16,67%

17,39%

18,84%

22,46%

23,19%

40,58%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Zu Dienstleistern (Bank, Friseur…) 

Für Freizeitaktivitäten abends

Für Freizeitaktivitäten tagsüber

Zum Arzt bzw. zu
Gesundheitseinrichtungen

Zum Bahnhof/zur Park & Ride-Anlage

Zum Einkaufen

In die Arbeit

In den Kindergarten/zur Schule



Wie wichtig sind Ihnen folgende Projekte 

zum Thema „Energie und Klima“ in Waidhofen?
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Wie informieren Sie sich über das 

Geschehen in der Stadt?
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Nennen Sie uns Ihre Wohlfühlorte in der 

Stadt Waidhofen!

Wohlfühlorte Nennung

Innenstadt 25

Buchenberg 20

in Konradsheim / Dorfplatz 19

Ybbs, Ybbsuferweg 11

Mostbrunnen Hirschberg 6

Schlosspark 6

Rabenbergkreuz 5



Nennen Sie uns Ihre Unwohlorte in der 

Stadt Waidhofen!

Unwohlorte Nennung

Schillerpark 14
Stadtzentrum (Gründe ua: keine 
einheimischen Lokale, 
keine Parkplätze, zu heiß im Sommer) 13

öffentliche WC-Anlagen 9

Bahnhof 6

Parkgaragen 6



Wie wichtig sind Ihnen folgende Themen 

in Konradsheim?



Nennen Sie uns Ihre Ideen für die 

Weiterentwicklung von Konradsheim!

Thema Nennung

Ausbau öffentlicher Verkehr 27

Neubau Volksschule inkl. Kinderbetreuung 16

öffentlicher Spielplatz 9

Bankomat 4

Gehsteige zur Schulwegsicherung 4

Sanierung Redtenbachstraße 3

Erhaltung zweigruppiger Kindergarten 3

keine weitere Bodenversiegelung 3



Die Termine

St. Leonhard am Walde GH Harreither-Fried Montag, 8. April, 19.30 Uhr

St. Georgen in der Klaus Feuerwehrhaus Dienstag, 9. April, 19.30 Uhr

Konradsheim GH Schatzöd Mittwoch, 10. April, 19.30 Uhr

Zell beta campus Montag, 15. April, 19.30 Uhr

Innenstadt Offenes Rathaus Dienstag, 23. April, 19.30 Uhr

Windhag GH Windhagerwirt Donnerstag, 25. April, 19.30 Uhr

Keine Anmeldung erforderlich



Kontakt
Stefan Hackl
Stabstelle für Standort, Wirtschaft und Kultur
stefan.hackl@waidhofen.at
0676 885 11 109

mailto:stefan.hackl@waidhofen.at

